

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare



În cadrul ședinței din 23 august 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

I. REGLEMENTARE

- Modificarea Hotărârii CNPF nr. 26/15/2011, prin completarea acesteia cu o nouă Anexă nr. 6 "Raportul privind asigurarea subvenționată în agricultură", care va include informația referitoare la numărul contractelor încheiate și în vigoare, prima brută subscrisă, inclusiv încasată și creanțele aferente, respectiv pentru producătorul agricol și subvenționată de către stat, prima cedată în reasigurare, suma asigurată, numărul dosarelor achitate. Suplimentar au suferit modificări Anexele 1, 3 și 4. Proiectul a fost supus consultărilor cu autoritățile publice și companiile de asigurări, fiind plasat pe pagina web oficială a CNPF.

II. AUTORIZARE

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale societății pe acțiuni „DRUMUL VIILOR”, în sumă de 180 000 lei, în număr de 180 000 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 1 leu, din contul mijloacelor bănești.

- Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „K.D.D.” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

- Eliberarea avizelor, cu titlu de coordonare, pentru tranzacția specială de vânzare-cumpărare a 83 125 valori mobiliare emise de SA „ACORD GRUP” la preț de 85 lei per acțiune, pentru înregistrare în condițiile legislației.

- Modificarea avizului pentru deținerea participației calificate de Asociația Internațională a Transportatorilor Auto din Moldova în capitalul social al SAR „MOLD-CARGO” SA.

- Eliberarea avizului pentru modificarea participației calificate deținută direct în capitalul social al companiei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA. De asemenea, Consiliul de Administrație a avizat înregistrarea de stat a modificărilor operate în documentele de constituire și în datele înscrise în Registrul de stat al persoanelor juridice ale companiei respective privind majorarea capitalului social de la 33.100.000 lei până la 36.100.000 lei prin emisie suplimentară de acțiuni ordinare nominative în valoare de 3.000.000 lei.

III. SUPRAVEGHERE

- Suspendarea activității de creditare nebancale a OCN „RMG-CREDIT” SRL pe un termen de trei ani, conform deciziei asociatului unic al organizației. Pe perioada suspendării activității se interzice încheierea de noi contracte de acordare a creditelor și/sau leasing financiar.

Serviciul de presă al CNPF

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445**

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

**Telefon de contact – 022 22 9445,
E-mail: gt@capital.market.md**

Stimați participanți la piața financiară nebancale!

Comisia Națională a Pieței Financiare vă felicită cu ocazia sărbătorilor naționale – Ziua Independenței și Limba noastră.

Vă dorim succese în activitate, perseverență, tenacitate și profesionalism ce ar asigura înregistrarea celor mai notorii realizări, în beneficiul pieței financiare nebancale și al cetățenilor.

Consiliul de Administrație al CNPF

Echipa ziarului Capital Market ține să felicite cititorii cu ocazia sărbătorilor naționale – Ziua Independenței Republicii Moldova și Ziua Limbii Noastre.

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market

în toate oficiile "Poșta Moldovei" din țară

sau la distribuitorii noștri:

Moldpresa (022) 222221

Press Inform-Curier (022) 237187

Agencia "Ediții Periodice" (022) 233740

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



Un proiect de lege care are drept scop consolidarea capacităților autorităților publice pe segmentul de aderare la UE, votat în prima lectură

Parlamentul a votat în prima lectură un proiect de lege care are drept scop consolidarea capacităților autorităților publice de implementare a cerințelor pentru aderare la Uniunea Europeană.

Proiectul prevede instituirea funcțiilor de secretar de stat și de secretar general adjunct al ministerului – oportunitatea instituirii acestei funcții va fi la discreția fiecărui conducător, în funcție de volumul, complexitatea sarcinilor și gradul de implicare a ministerului în procesul de aderare.

De asemenea, se propune crearea Cabinetului secretarului general al Guvernului, în vederea exercitării în mod operativ a sarcinilor și atribuțiilor ce îi revin secretarului general al Guvernului.

Un alt obiectiv al proiectului constituie fortificarea raporturilor dintre Cabinetul de miniștri și Parlament.

Funcția de secretar general adjunct al ministerului și cea de secretar de stat vor fi instituite odată cu publicarea noii legi în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, iar cabinetul secretarului general al Guvernului – la 1 ianuarie 2023.

Autorii proiectului au îndemnat tinerii cu abilități, cu cunoștințe de limbi străine, să se alăture eforturilor Guvernului de accelerare a procesului de aderare a țării noastre la Uniunea Europeană.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Proiectul legii pentru modificarea Legii bugetului de stat pentru anul 2022 a fost votat în prima lectură

Întruniți în ședință în cadrul sesiunii extraordinare, deputații au supus dezbaterilor propunerile de modificare a bugetului pentru anul în curs, elaborate de Guvern.

Veniturile bugetului de stat pentru anul curent se majorează de la 52,701 miliarde de lei până la 57,971 miliarde de lei (+10%), în principal din contul creșterii impozitelor și taxelor, cheltuielile – de la 72,087 miliarde de lei până la 75,216 miliarde de lei (+4,3%). Deficitul bugetului de stat se va diminua cu 2,141 miliarde de lei ori cu 11% până la 17,245 miliarde de lei. Deficitul bugetar urmează să fie acoperit atât din surse interne, cât și din cele externe.

Cele mai mari majorări la capitolul cheltuielilor sunt operate pe domeniile protecției sociale (acordarea unui suport financiar unic beneficiarilor de toate tipurile de pensii/alocații sociale de stat, al căror quantum lunar nu depășește 5000 lei, majorarea alocațiilor ca ajutor pentru perioada rece a anului ș.a.), servicii de stat cu destinație generală (gestionarea crizei energetice, crizei refugiaților, includerea alocațiilor pentru acordarea plății unice pentru susținerea unor angajați din cadrul instituțiilor bugetare), servicii în domeniul economiei (Fondul rutier, susținerea IMM-ilor, proiectul de modernizare a tehnicii agricole).

„Măsurile propuse vin să protejeze cetățeanul de multiple crize și de inflație, să îl ajute să treacă mai ușor peste dificultățile actuale. Suntem solidari cu familiile, cu pensionarii, cu angajații, cu antreprenorii, cu toți cetățenii. În 2023 vom veni cu și mai mult suport. Iar dacă în regiune ar fi pace, s-ar fi putut realiza mult mai mult”, a declarat deputata Valentina Manic, membra Comisiei economie, buget și finanțe.

Modificarea Legii bugetului de stat 2022 a fost necesară pentru adoptarea unor măsuri urgente de ordin legislativ în vederea susținerii populației, instituțiilor publice și agenților economici în contextul mai multor crize generate de războiul din Ucraina. De asemenea, parametrii bugetari au fost aduși în concordanță cu estimările revăzute ale principalilor indicatori macroeconomici pentru anul curent.

Proiectul de lege pentru modificarea Legii bugetului de stat pentru anul 2022 a fost aprobat în prima lectură și va fi supus dezbaterilor în lectura a doua.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Guvernul a prezentat publicului viziunea de dezvoltare a Republicii Moldova pentru următorii șapte ani

Strategia Națională de Dezvoltare „Moldova 2030” este tot mai aproape de a fi definitivată și aprobată de către Guvern. După perioada consultărilor publice în iulie-august curent, Guvernul a prezentat publicului principalele direcții și obiective pentru dezvoltarea țării până în 2030. La eveniment au participat reprezentanți ai societății civile, parteneri instituționali și cei de dezvoltare.

„Este o coincidență simbolică faptul că discutăm Strategia Națională de Dezvoltare în ajunul Zilei Independenței țării noastre. Eu sper foarte mult că toți împreună, fiind o societate consolidată, să punem umărul la dezvoltarea Republicii Moldova. Ne dorim proiecte majore și strategice dedicate tuturor, pe care să le realizăm în pofida crizelor de zi cu zi”, a subliniat prim-ministra Natalia Gavrilița.

Strategia Națională de Dezvoltare „Moldova 2030” înseamnă că, până în 2030, Republica Moldova va deveni prosperă, rezilientă și europeană. Printre planurile ambițioase ale Guvernului se numără și:

- reducerea cu 50% a nivelului de sărăcie în toate dimensiunile sale pentru bărbați, femei și copii de toate vârstele;

- construcția autostrăzii Chișinău-Iași și a 3 poduri rutiere între Republica Moldova și România la Giurgiulești, Leova și Ungheni;

- construcția sau reabilitarea sistemelor de canalizare și stații de epurare în toate localitățile cu un număr mai mare de 15 mii de locuitori;

- realizarea programelor naționale „Acoperirea universală cu serviciu de iluminat stradal” și „Înlocuirea ardeziei cu material modern și sigur”;

- crearea liceelor model în toate orașele-poli de dezvoltare regională;

- construcția a 2 spitale regionale la Bălți și Cahul și modernizarea tuturor instituțiilor medicale raionale;

- realizarea programului național „Asigurarea grupurilor sanitare moderne și sigure în fiecare școală și grădiniță”.

„Strategia Națională de Dezvoltare „Moldova 2030” reprezintă un document vizionar ce are la bază Agenda 2030 a ONU și Acordul de asociere cu Uniunea Europeană. În contextul obținerii statutului de țară-candidat, acest document va sta la baza unui set întreg de politici elaborate de Guvern în următoarea perioadă, inclusiv Planul Național de Dezvoltare și Cadrul bugetar pe termen mediu”, a declarat Dumitru Udrea, secretar general al Guvernului.

Până la sfârșitul lunii august, Guvernul va recepționa ultimele propuneri și sugestii pentru definitivarea documentului, iar în septembrie 2022, strategia va fi aprobată de Guvern și apoi prezentată Parlamentului pentru dezbateri și adoptare. Propunerile și recomandările pentru proiectul Strategiei Naționale de Dezvoltare „Moldova 2030” pot fi expediate la adresa de email: cancelaria@gov.md

De asemenea, Guvernul a lansat consultări publice privind Agenda Anticriză 2022-2023. Documentul reprezintă un plan de acțiuni imediate și pe termen scurt pentru a consolida reziliența față de actualele și viitoare crize. Unele măsuri și acțiuni incluse în agendă au fost deja inițiate și urmează a fi realizate până la sfârșitul acestui an și pe parcursul anului viitor.

Recomandările și propunerile pentru completarea agendei pot fi expediate la adresa de e-mail: cancelaria@gov.md.

www.gov.md

Guvernul a aprobat noi măsuri de prevenire și atenuare a impactului crizei energetice

Cabinetul de miniștri a aprobat noi măsuri de prevenire și atenuare a impactului crizei energetice în caz de limitare a furnizării gazelor naturale și pregătirea pentru sezonul de încălzire 2022-2023. Scopul proiectului constă în identificarea și realizarea în termeni utili a măsurilor de prevenire și de

atenuare a impactului unei posibile crize energetice asupra prețurilor și securității aprovizionării cu energie a Republicii Moldova. Astfel, documentul prevede:

- Instituirea Comisiei Guvernamentale de coordonare a măsurilor de prevenire și atenuare a impactului crizei energetice în caz de limitare a furnizării gazelor naturale și pregătire pentru perioada sezonului de încălzire 2022-2023. Din componența acesteia vor face parte reprezentanți ai autorităților și întreprinderilor de profil. Comisia va aproba decizii operative, în caz de necesitate, pentru asigurarea consumatorilor cu energie, precum ar fi facilitarea procesului de aplicare a prevederilor Planului și elaborarea propunerilor pentru a fi înaintate în adresa Comisiei pentru Situații Excepționale;

- Aprobarea măsurilor necesare în vederea prevenirii și atenuării impactului în caz de limitare a furnizării gazelor naturale. Acestea vizează buna organizare a gestionarilor consumatorilor de energie și a sistemelor de alimentare cu energie termică și electrică, în special: accelerarea implementării programelor de eficientizare a consumului de energie; întreprinderea acțiunilor necesare pentru facilitarea importului de materie primă pentru producerea biocombustibililor solizi; identificarea măsurilor de aplicare a facilităților fiscale pentru promovarea surselor de energie regenerabilă și a eficienței energetice; întreprinderea măsurilor de asigurare a necesarului de lemne de foc pentru sezonul de încălzire 2022-2023 etc.

- Aprobarea a 27 de măsuri pentru reducerea și atenuarea impactului unei potențiale crize a gazelor, în conformitate cu 3 scenarii cu probabilități de limitare a furnizării gazelor naturale în proporție de 35%, 50% sau 100%.

- Primele 5 măsuri de reducere se aplică în mod obligatoriu, indiferent dacă vor exista sau nu limitări de livrare a gazelor naturale. Următoarele se vor aplica gradual, în funcție de scenariul real de limitare al furnizării de gaze. Printre acestea se numără: reducerea cu 10% a temperaturii agentului termic livrat în sistemele de alimentare centralizată cu energie termică; trecerea SA „Termoelectrica” (CET Sursa 1) la combustibil alternativ (păcură); utilizarea stocurilor de gaze naturale din rețelele de transport naționale; utilizarea stocurilor strategice de gaze naturale disponibile etc.

Proiectul a fost coordonat cu autoritățile interesate, întreprinderile din domeniul energetic, inclusiv cu reprezentanți ai societății civile, propunerile și sugestiile cărora au fost luate în considerare.

www.gov.md

Evoluția exporturilor de mărfuri în perioada 2017-2022

În ultimii 5 ani, putem observa o tendință de creștere a exportului în țările Uniunii Europene, de la 57,6% în 2017 la 61,6% în primele 6 luni ale 2022 și o scădere pe piețele CSI – de la 20,7% în 2017 la 17,9% în primele șase luni ale anului 2022, din care circa jumătate reprezintă exportul către Ucraina.

În perioada ianuarie-iunie 2022, exporturile de mărfuri din Republica Moldova au crescut în toate grupurile de țări de destinație. În pofida războiului și perturbării lanțurilor logistice, dar și scăderii semnificative a operațiunilor de export în martie-aprilie, acestea s-au recuperat rapid, depășind volumul similar de export din anii precedenți. Un suport deosebit a fost oferit de Uniunea Europeană prin creșterea cotelor de import fără taxe de cel puțin 2 ori. O parte din exporturi au fost redirecționate de pe piețele Federației Ruse și Belarus către țările europene.

Deficiențele logistice și de transport spre piețele din Est, cu care s-a confruntat țara noastră în urma războiului din Ucraina, dar și gestionarea excelentă a fluxurilor de refugiați fără precedent, cu care s-a confruntat Moldova, au crescut vizibilitatea R. Moldova pe plan regional și a generat noi parteneriate în comerțul internațional.

Cele mai frecvent exportate produse sunt:

- cereale și preparate pe bază de cereale (16,3%);
- mașini și aparate electrice și părți ale acestora (12,2%);

- semințe și fructe oleaginoase (11,8%);
- grăsimi și uleiuri vegetale fixate, brute, rafinate sau fracționate (9,8%);
- legume și fructe (8,2%);
- îmbrăcăminte și accesorii (6,4%);
- mobilă și părțile ei (3,4%);
- băuturi alcoolice și nealcoolice (3,2%);
- fire, țesături, articole textile și produse conexe (2,1%).

Mai multe detalii despre comerțul extern puteți citi în raportul realizărilor ME la un an de mandat.

www.me.gov.md

Ministerul Agriculturii va organiza Târgul „SATUL MEU-2022”

Din data de 3 septembrie și până la 30 octombrie, producătorii agricoli din raioanele țării își vor putea comercializa produsele la Centrul Internațional de Expoziții Moldexpo, a anunțat Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare (MAIA), transmite MOLDPRES.

„În scopul promovării produselor autohtone, dezvoltării relațiilor comerciale și întru susținerea producătorilor agricoli autohtoni din Republica Moldova, au fost lansate activitățile de pregătire pentru deschiderea Târgului producătorilor agricoli „SATUL MEU-2022”, indică MAIA.

Conform sursei citate, producătorii agricoli, gospodăriile țărănești, fermierii, agricultorii individuali pot participa la târg, în fiecare weekend, în intervalul orelor 09:00-18:00, pe întreaga perioadă 3 septembrie – 30 octombrie sau alegând zilele selectiv. Participanții își pot comercializa produsele din cortul personal, direct din microbuz ori de pe spațiile amenajate de organizator.

Târgul producătorilor agricoli „SATUL MEU-2022” se va desfășura sub egida Guvernului Republicii Moldova.

Transportul de mărfuri din Republica Moldova și Ucraina a fost liberalizat

Din 1 septembrie curent, transportul mărfurilor în trafic bilateral și tranzit prin teritoriile Republicii Moldova și Ucrainei va fi liberalizat, această prevedere fiind valabilă până la sfârșitul anului 2023, cu eventuala prelungire conform protocolului agreeat de părți, transmite MOLDPRES.

Decizia a fost luată la reuniunea Comisiei mixte moldo-ucrainene pentru transport rutier internațional, condusă de secretarul de stat pe domeniul transporturilor în Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Mircea Păscăluță.

În Protocolul semnat de părți a fost agreeat și schimbul de autorizații pentru traficul de mărfuri în/din țări terțe și transportul ocazional de persoane pentru anul 2023. De asemenea, în cadrul ședinței au fost abordate propunerile părții ucrainene referitor la facilitarea tranzitului de mărfuri în situația geopolitică actuală, cât și aspecte legate de fluidizarea traficului în punctele de trecere a frontierei.

La 29 iunie curent, Republica Moldova și Ucraina au semnat cu Uniunea Europeană Acorduri privind liberalizarea transportului rutier de mărfuri.

Veniturile din administrarea proprietăților de stat au constituit în primul semestru 175,4 mil. de lei
În primul semestru al anului, veniturile din administrarea bunurilor proprietate de stat aflate în gestiunea Agenției Proprietății Publice (APP) au constituit circa 175,4 milioane de lei (peste 8,7 mln de euro), a anunțat astăzi APP, transmite MOLDPRES.

Potrivit Agenției, cea mai mare parte, peste 156 milioane de lei, reprezintă defalcări din profitul net al întreprinderilor de stat și dividende aferente cotei de participare a statului în societățile pe acțiuni, în creștere cu peste 50 de milioane de lei față de semestrul I al anului 2021.

Circa 12 milioane de lei sunt redevențe din concesiunea activelor și terenurilor, cu peste 3,3 milioane de lei mai mult decât în aceeași perioadă a anului precedent. Alte 5,8 milioane lei au provenit de la arenda terenului proprietate publică.

„Traectoria pozitivă a rezultatelor performanței economice arată că schimbările la nivel de conducere și a strategiei aduc rezultate reale. Continuăm să eliminăm corupția și deficiențele în administrarea bunurilor proprietate publică pentru a crește beneficiul financiar în interesul statului”, a declarat directorul Agenției Proprietății Publice, Eugeniu Cozonac.

Producătorii moldoveni vor putea exporta în UE material săditor de măr

Agencia Națională pentru Siguranța Alimentelor (ANSA) a anunțat că ieri au intrat în vigoare modificările la Regulamentul european care se referă la anumite plante destinate plantării din specia *Malus domestica*, origine din Republica Moldova, precum și dintr-o altă țară, transmite MOLDPRES.

„Încă o piață de desfacere pentru produsele din Republica Moldova a devenit accesibilă. Astfel, în rezultatul cooperării interinstituționale, țara noastră a obținut permisiunea Comisiei Europene de a exporta material săditor de măr (*Malus domestica*) în Uniunea Europeană”, indică ANSA.

Agencia Națională pentru Siguranța Alimentelor îndeamnă persoanele interesate să stabilească relații comerciale cu parteneri/producători privind livrarea produsului dat în statele-membre ale Uniunii Europene.

Termoelectrica demarează procedura de achiziționare a 20 mii tone de păcură

Principalul producător de căldură și energie electrică din Moldova, Termoelectrica, demarează procedura de achiziție a 20 mii tone păcură. Potrivit Infotag, în temeiul deciziei Comisiei Naționale pentru Situații Excepționale, achiziția se va face în regim de urgență, prin negocieri directe cu furnizorii.

Compania solicită oferte de la potențiali vânzători și, prin intermediul grupului de achiziționare stabilit, va selecta câștigătorul pe criterii tehnice, economice și financiare, va încheia un contract pentru un interval de timp limitat, cu posibilitatea prelungirii acestuia.

Conducerea Termoelectrica notează că se va ghida după criteriul celui mai mic preț la selectarea ofertei câștigătoare. În grupul de achiziții au fost invitați, în calitate de observatori, reprezentanți ai Centrului Național Anticorupție, Serviciului de Informații și Securitate și ai Procuraturii Generale.

Subiectul achiziției este păcura de marca M100 sau echivalentul acesteia. Ofertele sunt acceptate

până cel târziu pe 6 septembrie. Contractul este prevăzut până la sfârșitul anului. Păcura trebuie livrată în perioada 1 octombrie – 30 noiembrie. Costul propus este de 333,3 milioane lei fără TVA.

Anterior, viceprim-ministrul Andrei Spînu a spus că Moldova trebuie să achiziționeze aproximativ 216.000 de tone de păcură pentru a-și acoperi consumul. El a subliniat că autoritățile au semnat deja primul contract de achiziție de păcură, care va merge la rezerva de stat, dar că nu poate divulga volumele, întrucât informațiile despre rezerve sunt secret de stat.

Potrivit datelor neoficiale ale agenției Infotag, Moldova a semnat un contract în valoare totală de 16 milioane de dolari, la un preț de 1.072 de dolari pentru o tonă de păcură.

După cum a informat anterior Infotag, în contextul neplăților pentru gaze, Moldova se află sub amenințarea unei sistări a furnizărilor de gaze de către Gazprom. În asemenea condiții, guvernul preconizează să folosească păcură în loc de gaze.

Moldova și-a sporit cu 6,3% importul de produse petroliere în prima jumătate a anului

Moldova a importat 411,9 mii tone de produse petroliere în ianuarie-iunie – cu 26,6 mii tone (6,9%) mai mult decât cu un an înainte. Potrivit Infotag, asemenea date au fost publicate de Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE), conform căreia importul de motorină a crescut cu 11,7% – până la 307,4 mii tone, în timp ce importurile de benzină au scăzut cu 3,5% – până la 78,7 mii tone, iar cele de gaze lichefiate s-au redus cu 10% – până la 25,6 mii 650,8 tone.

România a fost principalul furnizor de produse petroliere – 100% (+1,2 p.p.) benzină, 75,2% (-7,8 p.p.) motorină și 55,9% (+20 p.p.) gaz lichefiat. Moldova a importat și produse petroliere din Rusia, Bulgaria, Polonia și Turcia.

Prețul mediu de import al unei tone de benzină a crescut de la 784,8 dolari (14 083 lei) pe tonă în ianuarie la 1379 dolari (26 387 lei) în iunie, motorină – de la 754,1 dolari (13 539 lei) la 1325,7 dolari (25 376 lei), gaz lichefiat – de la 695,8 USD (12 464 lei) la 932 USD (17.813 lei).

În consecință au crescut prețurile cu amănuntul. Prețul unui litru de benzină a fost în medie de 26,65 lei în prima jumătate a anului, de motorină – 25,01 lei, iar de gaz lichefiat – 15,20 lei.

În Republica Moldova, 26 de companii au licența de importare și comercializare cu ridicata a benzinei și motorinei, iar 14 – a gazului lichefiat. De asemenea, există 85 de titulari de licențe pentru vânzarea cu amănuntul a benzinei și motorinei la benzinării. Iar alte 74 de licențe sunt pentru gazul lichefiat.

În total, pe teritoriul Republicii Moldova funcționează 695 de benzinării, dintre care 514 comercializează toate cele trei tipuri de combustibil.

S.A. „TRACOM”

ANUNȚ pentru ocuparea funcției de director al S.A. „TRACOM”,

Întreprinderea administratoare a Parcului Industrial “TRACOM”

Consiliul S.A. “TRACOM”, în corespundere cu prevederile Legii nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni, Legii nr. 121/2007 privind administrarea și deținerea proprietății publice și Statutului Societății, anunță concurs pentru ocuparea funcției de Director al S.A. “TRACOM”, Întreprinderea administratoare a Parcului Industrial “TRACOM”.

Concursul pentru ocuparea funcției de Director al S.A. “TRACOM”, Întreprinderea administratoare a Parcului Industrial “TRACOM”, va fi desfășurat în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de director al S.A. “TRACOM”, Întreprinderea administratoare a Parcului Industrial “TRACOM”, aprobat prin decizia Consiliului Societății, proces verbal nr. 16 din 18 august 2022.

Regulamentul, care conține inclusiv informația privind cerințele față de candidați, lista documentelor necesare pentru participare la concurs, poate fi accesat la următoarele pagini web: tracom.md și app.gov.md.

Termenul limită de depunere a dosarului pentru participarea la concurs – 15 septembrie 2022, ora 16.00.

Dosarul pentru participare la concurs se depune la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Columna, 170, bir. 200.

Persoana de contact: Ina Railean, tel. 022 301 815, tel. mobil +373 68846506; adresa electronică: ina.railean@tracom.md.

Notă: Copiile documentelor prezentate în dosarul de concurs se certifică de către candidați, pe propria răspundere, sau se prezintă împreună cu documentele originale pentru a verifica veridicitatea lor.

Societatea pe Acțiuni “INMACOMMETAL”

Vă anunțăm, că Directorul Berladean Valeriu a emis ordinul nr. 2 din 29.08.2022 cu privire la convocarea Adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 15 septembrie 2022 la ora 15-00 în incinta oficiului S.A. “Inmacommetal” pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 12/3. Începutul înregistrării – 14:15 sfârșitul înregistrării – 14:50

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la aprobarea încheierii tranzacțiilor de proporții și tranzacțiilor de proporție cu conflict de interese, inclusiv de înstrăinare de bunuri imobile.
2. Cu privire procedura, prețul, permisiunea și împuternicirea B.C. OTP Bank S.A. să înstrăineze bunurile imobile ipotocate și transmise în posesie Băncii.
3. Cu privire la acordarea împuternicilor de semnare a contractelor privind tranzacțiile de proporții și tranzacțiile de proporții cu conflict de interese, inclusiv de înstrăinare de bunuri imobile.
4. Aprobarea modificărilor la statutul societății S.A. Inmacommetal.
5. Diverse;

De materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale extraordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 12/3, începând cu data de 01.09.2022 între orele 09.00 – 12.00 în afara zilelor de odihnă.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală extraordinară, să fie perfectată de către Societate pe acțiuni de tip închis “Registrator-Centru” SA potrivit situației din 30.08.2022.

Pentru participare la adunare e necesar să aveți documentul de identitate. În caz dacă nu aveți posibilitatea să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs, cu procura autenticată, conform legislației.

«PLAI-BASARABEAN» S.A.

Comunicat privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor «PLAI-BASARABEAN» S.A. din 23.08.2022

Adunarea generală extraordinară a acționarilor «PLAI-BASARABEAN» S.A. a avut loc pe data 23.08.2022 cu prezența acționarilor, care dețin 76437 acțiuni cu drept de vot ale societății ceia constituie 92,001% din numărul total al acțiunilor emise, fiind aprobată reevaluarea mijloacelor fixe și includerea reflectării lor în situațiile financiare, a fost luat act de concluzia auditorului independent privind fiabilitatea surselor de mărire a capitalului social în baza capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social, majorarea capitalului social al societății cu suma de 332332 lei din contul capitalul propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social, a fost aprobate modificările și completările în actul de constituire, aprobată hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare, aprobată dărea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare și a Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă, împuternicirea administratorului să reprezinte interesele emitentului în cadrul emisiunii închise suplimentare de acțiuni și împuternicirea cenzorului societății să autentifice semnăturile președintelui și secretarului în procesul verbal și pe alte documente ale adunării generale a acționarilor.

Акционерам СП «ТОПАЗ» АО

ИЗВЕЩЕНИЕ

О созыве внеочередного общего собрания акционеров СП «ТОПАЗ» А.О.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР,

Доводим до Вашего сведения, что на основании решения Совета директоров СП «ТОПАЗ» АО от 29.08.2022 года, на 16.09.2022 года создано внеочередное общее собрание акционеров СОВМЕШНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАВОД «ТОПАЗ» А.О. Форма проведения собрания – заочная. Собрание будет проведено 16.09.2022 года в 10.00, по адресу Республика Молдова, мун. Кишинэу, пл. Д. Кантемира 1. Время окончания представления бюллетеней для голосования – до 09.00 часов 16.09.2022 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров состоит из двух вопросов, а именно:

1. Утверждение Устава СП «ТОПАЗ» АО в новой редакции.
2. О заверении подписей председателя и секретаря общего собрания акционеров ревизионной комиссией СП «ТОПАЗ» АО

Список акционеров, имеющих право на участие на внеочередном общем собрании акционеров, проводимом в заочной форме, составлен по состоянию на 30.08.2022 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня внеочередного общего собрания акционеров СП «ТОПАЗ» АО в зале заседания СП «ТОПАЗ» АО, расположенного по адресу г. Кишинев, пл. Д. Кантемира 1, с 05.09.2022 года по 15.09.2022 года (за исключением нерабочих дней) с 14.00 до 16.30 часов. Также информация по собранию акционеров доступна на официальном сайте СП «ТОПАЗ» АО: www.topaz.md.

Результаты голосования на внеочередном общем собрании акционеров

СП «ТОПАЗ» АО, проводимом в заочной форме, будут доведены до сведения акционеров путем опубликования информационного сообщения в газете «Capital Market» и на веб-странице Общества, в срок, установленный действующим законодательством.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

Доводит до сведения, что подлежащая раскрытию информация по итогам 1 полугодия 2022 года доступна публично, начиная с 31 августа 2022, на сайте банка и на портале эмитентов “eminent-msi.market.md”.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

Vă aduce la cunoștință că informația ce trebuie dezvăluită pentru semestrul 1,2022, va fi publică începând cu 31 august 2022, pe site-ul Băncii și pe portalul emitentilor “eminent-msi.market.md”.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

S.A. „TRANSCOM”

Pe data de 26.08.2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Cetatea Alba, 176 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. Cvorumul adunării 78,45%.

LA ADUNARE AU FOST PRIMITE CU VOTUL UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea raportului organelor de conducere cu privire la activitatea economico-financiară a societății pentru anul 2021 și obiectivele pentru anul 2022.
2. Aprobarea raportului comisiei de cenzori pentru anul 2021.
3. Din profitul anului 2021 de a îndrepta pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți 75433,25 lei și de a nu aproba normative de repartizare a profitului pentru anul 2022.
4. S-a aproba Statutul S.A. „TRANSCOM” în redacție nouă.
5. Membri al Consiliului Societății, pe termen de pînă la înregistrarea Statutul în redacție nouă, au fost aleși: Cinpoș Lidia, Cinpoș Nicolai, Samsonova Tatiana.
6. S-a aprobat majorarea capitalului social al Societății pe Acțiuni „TRANSCOM” în sumă de 180000 lei prin convertirea datoriilor și aporturi bănești și s-a aprobat Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare.
7. A împuternici Comisia de cenzori de a autentifica semnăturile președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

Raportului anual al Societatea pe Acțiuni "Alpha Leasing"

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de raportare 01.01.2021 – 31.12.2021
2. Denumirea completă a emitentului Societatea pe Acțiuni "Alpha Leasing"
3. Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului MD-3401, str. Ion Creangă, 52, ap. 63, or. Hîncești, RM, tel. 69019429
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat 1020605000862 din 04.06.2020
5. Activitatea principală (conform CAEM) Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIF) SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, 5 100 000,00 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent: 5 100 000 (cinci milioane una sută mii) acțiuni; Tipul valorilor mobiliare: Acțiuni ordinare nominative cu drept de vot; Clasa valorilor mobiliare: Clasa I; Prețul de plasare a unei acțiuni: 1 (unu) leu moldovenesc; Codul ISIN: MD1001000022
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute.
Lista asociaților ce dețin următoarele cote de participatie: 1. Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. – 5 030 000 lei (98,63%) „VIP TEST” SRL – 70 000 lei (1,37%)
10. Informația privind societatea de registru:
Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, MD-2005, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni, 57/1, mun. Chișinău, tel. (373)22-999-871.
11. Entitatea de audit (dacă a fost efectuat auditul situațiilor financiare):
Denumirea completă a entității de audit, sediul și numărul de telefon al entității de audit, numele, prenumele administratorului, data și numărul contractului de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare a entității de audit în Registrul public al entităților de audit, numărul și data eliberării Certificatului de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor.
Data emiterii raportului auditorului și data publicării _____
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012 – se prezintă separat pe categorii și subcategorii de persoane, în succesiunea și astfel precum sunt structurate în Formularul nr. 1 din Regulament (fără coloanele 2 și 3), cu concretizarea criteriului de afiliere a emitentului cu aceste persoane (ex: Președinte/membru al Consiliului; soț/frate/soră/etc. al membrului organului executiv; deținerea controlului a ___% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile/participațiunile societății comerciale este controlată în limita a ___% (de specificat mărimea concretă) din acțiunile cu drept de vot emise, etc.).
Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. – 5 030 000 lei (98,63%) „VIP TEST” SRL – 70 000 lei (1,37%)
13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): Extrasul Nr. 31836 din 29.12.2020.
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvoltat public (ediția/le periodice prevăzute în statutul entității și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială).

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Nr. cpt.	ACTIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
1.	Active imobilizate		
	Imobilizări necorporale	-	-
	Imobilizări corporale	132249	118449
	Investiții financiare pe termen lung	3500000	1500000
	Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate	-	-
	Total active imobilizate	3.632.249	1.618.449
2.	Active circulante		
	Stocuri	-	-
	Creanțe curente și alte active circulante	624	1368
	Investiții financiare curente	1500000	3500000
	Numerar și documente bănești	32963	46208
	Total active circulante	1.533.587	3.547.576
Total active	5.165.836	5.166.025	
3.	PASIV		
	Capital propriu		
	Capital social și neînregistrat	5.100.000	5.100.000
	Rezerve	-	-
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	-
	Profit (pierdere)	(3.506)	47363
Total capital propriu	5.096.494	5.147.363	
4.	Datorii pe termen lung	-	-
	Total datorii pe termen lung	X	X
5.	Datorii curente	69642	18662
	Total datorii curente	69.339	18.662
Total pasive	5.165.833	5.166.025	

16. Situația de profit și pierderi

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedent	curent
Venituri din vânzări	51331	48000
Costul vânzării	1981	13800
Profitul brut (pierdere brută)	49350	34200
Cheltuieli administrative	50803	16984
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-1453	17216
Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale (profit/pierdere)	-	35573

Profit (pierdere) pînă la impozitare	-1453	52789
Cheltuieli privind impozitul pe venit	2053	1920
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-3506	50869

17. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării generale a acționarilor) cu indicarea sumelor destinate:		
2. Activele nete ale emitentului	5 096 494	5 147 363
3. Activele nete ale emitentului în raport cu:		
• o acțiune ordinară		
• o acțiune preferențială		
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	(3 506)	50 869
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți		
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:		
• intermediare		
• anuale		

VII. Semnarea

Colun Tudor
Silivestru Mariana

Administrator
Contabil-șef

Raportul anual al societății pe acțiuni SA "UNIC-SEM"

1. Perioada de gestiune: 31 Decembrie 2021
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului): Societate pe acțiuni SA "Unic-Sem.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 10036000129761 din 30.12.1992.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: Sf. Gheorghe 3 tel. 541088, 541998.
5. Principalele genuri de activitate: Producerea, comercializarea semintelor și produselor alimentare.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
Președintele Consiliului-Munteanu M., administrator Boldisor O., contabil-sef-Alexei M.
Membrii Consiliului: Ciobanu T. T., Boldisor C. V., Ciobanu M. S., Luca D.
Membrii Comisiei de Cenzori Ciobanu V. V.
7. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14UNEM1006	154549	154549	X	-	-
Acțiuni preferențiale	MD24UNEM1004	17172	17172	-	-	-

8. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 1717210.
9. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 850
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului: acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Baesu Maria Ion	3275	46169	19,07	29,87
Ciobanu Valeria Valeriu	5140	64672	29,93	41,85

11. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: nu sunt.
12. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: nu sunt.
13. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:
a) Registratorul: SA Registru MD-2012 Chisinau, str. Sciusev 47, tel. 278490 c/f din 30-03-2010.
b) Auditorul: SRL "Consulting-Modern" str. Petru Movila, 23/2 of. 6tel: 24-14-05

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
Activ		
1. Active pe termen lung		
1.1 Active nemateriale		
1.2 Active materiale pe termen lung	2675014	2652351
Total capitolul 1	2675014	2652351
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și material	6367	6367
2.2 Creanțe pe termen scurt	19887	33735
2.4 Mijloace bănești	6023	634
Total active circulante	32317	40736
Total activ	2707331	2690387
Pasiv		
3. Capital propriu		
Capital statutar	1717210	1717210
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	1717210	1717210
Total 3.2 Rezerve	1477974	1477974
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(3141731)	(3141731)
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	20972	
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	(3120759)	(3141731)
Diferențe la reevaluarea activelor pe termen lung	2269328	2269328
Total 3.4 Capital secundar	2269328	2269328
Total capitolul 3	2343753	2322781
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	165167	165167
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	117966	162906
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	80445	42233

Total capitalul 5	363578	370306
Total pasiv	2707331	2693087

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	147000	116851
3. Profitul brut (pierdere globală)	147000	116851
5. Cheltuieli comerciale	52078	68368
6. Cheltuieli generale și administrative	73894	76413
7. Alte cheltuieli operaționale	56	105592
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	20972	-133522
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	20972	-133522
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare	20972	
15. Profitul net (pierdere netă)	20972	-133522

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	2343753	2322781
3. Activele nete ale emitentului în raport la o acțiune preferențială • o acțiune ordinară	136.49 15.16	135.27 15.03
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare) • valoarea de piață	1.00	1.00

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Director
Contabil – ȘefBoldisor O.
Alexei M.

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale: Rapoartele financiare ale SA "Unic-Sem" la data de 31 decembrie 2021 corespund cerințelor înaintate de legislația Republicii Moldova și reflectă corect datele contabilității.

Raportul semestrial al entității de interes public
SA „Floarea Soarelui”

I. Date generale privind entitatea de interes public.

- Perioada de raportare: semestrul 1 anul 2022.
- Denumirea completă a entității de interes public: Societatea pe Acțiuni „FLOAREA SOARELUI”
- Entitatea de interes public reprezintă:
 - un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată.
- Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail:
Republica Moldova, mun. Bălți, str. 31 August, 6; Tel.: 0(231)80280 / Fax. 0(231)80322;
Pagina web: www.fsoil.info; Email: floarea-soarelui@transoilcorp.com
- Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat:
 - Numărul de înregistrare IDNO: 1002602001837
 - Data înregistrării de stat: 27.12.1994
- Activitatea principală (conform CAEM): Fabricarea uleiurilor și grăsimilor (CAEM C 10.41)7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, lei: 14899578
- Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:
 - Număr total de valori mobiliare emise: 744978
 - Acțiuni ordinare nominative (codul clasei: AON): 740794 valori mobiliare; cod ISIN: MD14-FLAU1001; prețul nominal al unei valori mobiliare: 20 lei; plasate: 740794 valori mobiliare, de tezaur: 20594 valori mobiliare
 - Acțiuni preferențiale nominative (codul clasei: APN): 4184 valori mobiliare; cod ISIN: MD24-FLAU1009; prețul nominal al unei valori mobiliare: 20 lei; plasate: 4184 valori mobiliare, de tezaur: 0 valori mobiliare
- Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 1449
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:
 - „Amableus Limited” (275592HE), 368629 acțiuni (AON), cota de 49.761%, beneficiar efectiv Jhashi Vaja
 - „Trezeme Limited” (275584HE), 250508 acțiuni (AON), cota de 34.896%, beneficiar efectiv Jhashi Vaja
- Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA, mun. Chișinău, sect. Rîșcani, str. Mitropolit Gavriil Banulescu-Bodoni, 57/1, Hotărâre BNM nr. 184/2018 și nr. 124/2019, Directorul – Savva Alexandru, tel. /fax 0(22)999546, Legea nr. 234/2016.
- Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității:

Nr. d/o	Numele, prenumele persoanei fizice (PF) / denumirea completă a persoanei juridice (PJ)	Criteriul de afiliere	
A	B	1	2
I. Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:			
Membrii Consiliului			
1	1	Jhashi Vaja	Președintele consiliului / Beneficiar efectiv al emitentului
2	2	Smirnov Evgheni	Membru consiliului
3	3	Caraseni Mihail	Membru consiliului
4	4	Korobanenko Maria	Membru consiliului
5	5	Misserbiev Arbi	Membru consiliului
b) Membrii organului executiv			
6	1	Ostrovețchi Stela	Director General
c) Membrii Comisiei de cenzori			
7	1	Uluc Tamara	Membru al Comisiei de Cenzori
8	2	Scripnic Ianoș	Membru al Comisiei de Cenzori
9	3	Croitor Irina	Membru al Comisiei de Cenzori
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.			

10	1	Covalschi Roman	Contabil-Șef
----	---	-----------------	--------------

- Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului, precum și în lista persoanelor cu care acestea acționează în mod concertat în perioada raportată: Nu au fost modificări în perioada raportată
- Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): – Statutul în redacție nouă aprobat la 12.07.2021 înregistrat la ASP la data 05.08.2021. Alte modificări în perioada de raportare nu au fost.
- Informația privind dezvăluirea publică a raportului semestrial al entității, cu indicarea surselor și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (prin MSI, pe propria pagină web oficială) și, după caz, indicarea denumirii și datei ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care a fost publicat comunicatul privind disponibilitatea raportului semestrial al entității:
 - Se publică pe pagina web oficială www.fsoil.info/sa la data de 30.08.2022
 - Se publică prin MSI la data de 30.08.2022
 - Comunicatul privind disponibilitatea raportului semestrial al entității se publică în ediția din 30.08.2022 a ziarului Capital Market.

II. Situațiile financiare semestriale:

– Informația dată este publicată în Raportul semestrial al entității plasat pe pagina web: www.fsoil.info/sa și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației.

III. Entitatea de audit:

Compania de audit "Moldauditing" SRL; MD-2009, mun. Chișinău, str. A. Mateevici, 84/1, tel.: 022-23 25 51, fax.: 022-23 25 54; Administrator dl Bodarev Pavel; Contract privind acordarea serviciilor pentru anul financiar 2022; Certificat de înregistrare a entității de audit cu nr 1003600029218 eliberat la 22.01.2005; Certificat de calificare al auditorului Bodarev Pavel cu seria AG, nr.: 000006 eliberat la data de 8 februarie 2008.

IV. Raportul de revizuire a situațiilor financiare – nu a fost efectuat pe motiv că acestea nu au fost revizuite

V. Raportul intermediar (semestrial) de activitate al conducerii, întocmit conform pct. 19 sbp. 3) din Regulament: – Informația dată este publicată în Raportul semestrial al entității plasat pe pagina web: www.fsoil.info/sa și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public (conform pct. 19 sbp. 4) din Regulament: – Informația dată este publicată în Raportul semestrial al entității plasat pe pagina web: www.fsoil.info/sa și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației.

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare: – Informația dată este publicată în Raportul semestrial al entității plasat pe pagina web: www.fsoil.info/sa și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației.

VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni: Nu au avut loc în perioada de raportare.

IX. SEMNAREA

Organul executiv:

Contabilul-șef:

Membru Consiliului:

Ostrovețchi Stela (Director General)
Covalschi Roman
Korobanenko M.Întreprinderea Mixtă
Compania Internațională
de Asigurări "TRANSELIT" S.A.Vă aduce la cunoștință că Raportul semestrial pentru perioada de raportare 01.01.2022 – 30.06.2022, este dezvăluit public și pot fi accesat începând cu data de 31.08.2022 pe pagina web a Companiei <https://transelit.md/>, la compartimentul Despre Companie → Dezvăluirea Informației → Anul 2022, precum și pe Mecanismul Oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md/ro/>, în conformitate cu prevederile art. 121 din Legea nr. 171/2012 și Secțiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitentii de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019.

«VINĂRIA VOLINTIRI» S.A.

informează despre hotărârile adoptate de adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, convocată repetat. Adunarea acționarilor convocată repetat a avut loc la data de 26.08.2022 de pe adresa r-nul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, și a fost ținută cu prezența acționarilor. Pentru participare la adunarea s-au înregistrat acționari, proprietari a 46,87% de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație. Pe chestiunile ordinea de zi în mod unanim ("pentru" – 135690 voturi, "împotriva" – 0)

AU FOST ADOPTATE
URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- De aprobat darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2021.
- De aprobat darea de seamă financiară anuală a Societății.
- De aprobat darea de seamă anuală a consiliului Societății.
- De aprobat darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
- De ales membrii consiliului Societății și președintele consiliului.

Societatea de Asigurări
"ACORD GRUP" S.A.aduce la cunoștință, că Raportul pentru semestrul I/2022 al entității de interes public Societatea de Asigurări "ACORD GRUP" S.A., este dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a companiei www.acordgrup.md/.Stimați acționari
ai SA „Apromaș”

Organul executiv al SA „Apromaș”, în temeiul prevederilor alin. (3) art. 68 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, convoacă adunarea generală ordinară a acționarilor, care va avea loc la 19.09.2022 pe adresa: mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99, forma de ținere a Adunării – cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI

- Alegerea membrilor consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerării celor aleși;
- Confirmarea procesului-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA "Apromaș".

Începutul înregistrării – orele 10:00.

Începutul adunării – orele 12:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită la situația de la 05.09.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării, în zilele de Luni-Vineri cu începere de la 05.09.2022 între orele 10:00-16:00 la sediul Societății mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99. Acționarii trebuie să dețină asupra sa buletinul de identitate în cazul acționarilor persoane fizice, extras din registrul de stat a persoanelor fizice, extras din registrul de stat a persoanelor juridice și buletinul de identitate în cazul persoanelor juridice reprezentate direct de administrator, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM și buletinul de identitate.

Raportul semestrial al entității de interes public "ELECTROTEHNICA" S.A.

(Intocmit în conformitate cu prevederile art. 120 și art. 121 din Legea nr. 171/2012, Secțiunea 2 și Secțiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului)

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare semestrul I, anul 2022;
2. Denumirea completă a entității de interes public Societatea pe Acțiuni ELECTROTEHNICA;
3. Entitatea de interes public reprezintă: un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată;
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail str. Ștefan cel Mare, nr. 160, mun. Bălți, codul poștal MD3100, Republica Moldova; telefon: 069545344; email: ursu.alexandru@mail.ru;
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat 1003602009140;
6. Activitatea principală (conform CAEM) 68.20, Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate;
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, lei 3027730;
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN:
Număr total de valori mobiliare emise: 605546 – Acțiuni ordinare nominative (codul clasei: AON); cod ISIN: MD14ETE1007; prețul nominal al unei valori mobiliare: 5 lei;
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare-264 acționari, inclusiv o persoană juridică și 263 acționari – persoane fizice.
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: S.C. UNCONSALEX S.R.L., IDNO 1006609002129; deține 549442 de acțiuni, ceea ce constituie 90,74%, beneficiar efectiv Alexandriuc Mihail;
11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:
Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA, mun. Chișinău, sect. Rîșcani, str. Mitropolit Gavriil Banulescu-Bodoni, 57/1, Hotărîre BNM nr. 184/2018 și nr. 124/2019, Directorul – Savva Alexandru, tel. /fax 0(22)999546, Legea nr. 234/2016;
12. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității (membrii consiliului, membrii organului executiv, membrii comisiei de cenzori, alte persoane cu funcții de răspundere) – se prezintă doar în cadrul raportului semestrial al entității, cu indicarea numelui, prenumelui, a funcției și datei numirii/alegerii în funcția respectivă.

n/o	Numele, prenumele, denumire	Criteriul de afiliere	Data alegerii
1	Alexandriuc Mihail	Președinte al Consiliului	23.12.2020
2	Iurcu Stela	Membrii al Consiliului	23.12.2020
3	Crasiuc Iurie	Membrii al Consiliului	23.12.2020
4	Negean Denis	Membrii al Consiliului	23.12.2020
5	Pleșca Roman	Membrii al Consiliului	23.12.2020
6	Ursu Alexandru	Director	25.03.2021
7	Vavilchina Larisa	Șef-contabil	01.04.2021
8	BVD-AUDIT SRL	CENZOR	30.06.2021

13. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului, precum și în lista persoanelor cu care acestea acționează în mod concertat în perioada raportată – nu au fost modificări în perioada raportată.
14. Statutul entității de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): Statutul în redacție nouă a fost aprobat la 26.08.2021 înregistrat la data 21 februarie 2022. Modificări în perioada de raportare nu au fost;
15. Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual/semestrial al entității, cu indicarea sursei și datei unde/când acesta a fost dezvăluit public (prin MSI, pe propria pagină web oficială) și, după caz, indicarea denumirii și datei ediției/lor periodice, prevăzute în statutul entității, în care a fost publicat comunicatul privind disponibilitatea raportului anual/semi anual al entității.
– se publică prin MSI la data de 31.08.2022 – se publică în ediția din 31.08.2022 a ziarului Capital Market;

II. Situațiile financiare anuale semestriale (întocmite conform prevederilor pct. 19 din Regulament).

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	Sold la	
	Inceputul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
Activ		
A. ACTIVE IMOBILIZATE		
1. Imobilizări necorporale	8001478	7874145
II. Imobilizări corporale	331389	331389
III. Investiții financiare pe termen lung		
1Y. Creanțe pe termen lung și alte active imobilizate		
TOTAL ACTIVE IMOBILIZATE	8332867	8205534
B. ACTIVE CIRCULANTE		
1. Stocuri	803869	803869
II. Creanțe curente și alte active circulante	42363	18552
III. Investiții financiare curente		
IV. Numerar și documente bănești	5070	34105
TOTAL ACTIVE CIRCULANTE	851302	856526
TOTAL ACTIVE	9184169	9062060
Pasiv		
C. CAPITAL PROPRIU		
1. Capital social și neînregistrat	6055460	3027730
II. Prime de capital	-	-
III. Rezerve	4581930	4581930
IV. Profit /pierdere/	(5652654)	(2833862)
V. Rezerve din reevaluare		
VI Alte elemente de capital propriu		
TOTAL CAPITAL PROPRIU	4984736	4775798
D. DATORII PE TERMEN LUNG	4100940	4225830
E. DATORII CURENTE	98493	60432
TOTAL DATORII	4199433	4286262

F. PROVIZIOANE		
TOTAL PASIVE	9184169	9062060

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatori	Perioada de gestiune curentă precedentă	Perioada de gestiune Curentă
1. Venitul din vânzări	120498	137418
2. Costul vânzărilor	26933	30200
3. Profitul brut (pierdere brută)	93565	107218
4. Alte venituri din activitatea operațională		
5. Cheltuieli de distribuție		-
6. Cheltuieli administrative	456873	226134
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	172126	90022
8. Rezultatul din activitatea operațională: profit ((pierdere)	(535434)	(208938)
9. Rezultatul: profit (pierdere) financiar /ă/		
10. Rezultatul din operațiuni cu active imobilizate și excepționale; profit (pierdere)		
11. Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)		
12. Profit (pierdere) până la impozitare	(535434)	(208938)
13. Cheltuieli privind impozitul pe venit		
14. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(535434)	(208938)

* Situațiile financiare interimare (semestriale) nu au fost supuse revizuirii.

III. Entitatea de audit: nu este desemnată.

IV. Raportul de revizuire a situațiilor financiare – nu a fost efectuat pe motiv că acestea nu au fost revizuite.

V. Raportul intermediar (semestrial) de activitate al conducerii, întocmit conform pct. 19 smp. 3) din Regulament.

Rezultatul activității Societății în primul semestru al anului 2022 este reflectat în Raportul financiar al Societății întocmit la data de 30.06.2022, care se atașează prezentului Raport, toate datele statistice fiind reflectate în acesta cu acuratețe și în conformitate cu normele legale.

În primul semestru al anului 2022 activitatea organului executiv s-a axat asupra realizării hotărârilor adunărilor generale a acționarilor și a deciziilor Consiliului Societății, gestionarea activității curente a Societății.

În perioada de raportare vânzările au constituit 137418 lei. Societatea a încasat 90306,00 din vânzarea de stocuri și 47112,00 lei din darea în locațiune a primului etaj al blocului administrativ al Societății.

Societatea nu a reușit să atingă pragul de rentabilitate în primul semestru al anului 2022 și ca rezultat, pierderile s-au ridicat la peste 200 mii lei.

În acest context, Societatea are ca și obiectiv reducerea cheltuielilor și valorificarea de spații suplimentare prin atragerea de noi chiriași și investitori pentru a obține fonduri suplimentare.

Societatea nu a anunțat dividende. În perspectivă profitul Societății va fi direcționat spre acoperirea pierderilor din perioadele precedente și capitalizarea acesteia.

Administrator Electrotehnica SA

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public (conform pct. 15 smp. 4) și pct. 19 smp. 4) din Regulament).

Subsemnata, Vavilchina Larisa, în calitate de șef-contabil al ELECTROTEHNICA S.A., numărul de identificare de stat și codul fiscal 1003602009140 (denumită în continuare Societate), declar pe propria răspundere, că situațiile financiare ale Societății la data de 30.06.2022 au fost întocmite în conformitate cu prevederile legislației și standardele contabile, și oferă o imagine și evoluție corectă asupra elementelor patrimoniale, poziției financiare, a rezultatelor activității și a performanțelor financiare ale Societății.

Modul de calcul a tuturor taxelor și impozitelor către bugetul de stat, termenii de achitare a acestora au fost în strictă conformitate cu legislația fiscală în vigoare.

Abateri de la principiile de bază și caracteristicile calitative prevăzute în Standardele Naționale de Contabilitate nu au fost comise.

Indicatorii financiari au fost determinați în conformitate cu metodele și procedurile prevăzute în politica contabilă a Societății.

Raportul conducerii pentru semestrul I al anului 2022 prezintă corect evoluția și rezultatele activității Societății.

Principalele riscuri și incertitudini la care este supusă Societatea rezultă din diminuarea activităților economice ale clienților Societății, ceea ce poate implică reducerea cererii la spațiile de închiriat. Creșterea prețurilor la energie și materialele de construcție vor spori costurile de întreținere.

Vavilchina Larisa,

Ursu Alexandru,

Negrean Denis,

Șef-contabil;

Director;

Membrii al Consiliului

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament.

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării/plasării informației	Alte modalități de informare și data informării acționarilor (de specificat)	Informații relevante aferente respectivului eveniment
1	Convocarea adunării generale a acționarilor	15.04.2021	Consiliul Societății	Publicat în ziarul Moldova Suvărană din data de 22.04.2022	Aviz expediat la adresa acționarilor, data	Petrecerea adunării generale a acționarilor la 30.05.2022
2	Petrecerea adunării generale a acționarilor	30.05.2022	Adunarea generală a acționarilor	Publicat în ziarul Moldova Suvărană din data de 07.06.2022	X	Au fost luate decizii asupra chestiunilor conform ordinii de zi.
3	Transferarea registrului acționarilor la Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare SA	16.05.2022	Consiliul Societății	Publicat în Moldova Suvărană din data de 24.06.2022	X	A rezultat din necesitatea înregistrării acțiunilor societății la piața reglementată

VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni, care vor cuprinde cel puțin următoarea informație: nu au avut loc.

IX. SEMNAREA

Ursu Alexandru,

Vavilchina Larisa,

Negrean Denis,

Director;

Șef-contabil;

Membrii al Consiliului.

S.A.R. «MOLDCARGO» S.A.

Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A.R. «MOLDCARGO» S.A., desfășurată la data de 26 august 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Vlad Țepeș, 1. Adunarea generală extraordinară a acționarilor s-a desfășurat cu prezența acționarilor. Au participat 9 acționari, deținători a 103 acțiuni cu drept de vot emise de Societate. Cvorumul întrunit la adunare a constituit 73,5714% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- asupra primei chestiuni de pe ordinea de zi «Cu privire la majorarea capitalului social al S.A.R. «MOLDCARGO» S.A. prin plasarea de acțiuni ordinare ale emisiunii suplimentare»
- A majora capitalul social al Societății până la 52 200 000 lei, cu suma de 10 200 000 lei, prin efectuarea emisiunii suplimentare a 34 acțiuni ordinare nominative la prețul de subscriere egal cu valoarea nominală de 300 000 lei per acțiune.
 - A aproba Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare
 - forma emisiei – închisă
 - termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă – 01 – 21 septembrie 2022
 - scopul – atragerea resurselor financiare suplimentare pentru asigurarea respectării Hotărârii Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 14/10 din 19 aprilie 2022 «Referitor la aprobarea Planului de redresare financiară a S.A.R. «MOLDCARGO» S.A.» în termenul prescris de autoritatea de supraveghere, precum și întru asigurarea corespunderii cerințelor
 - prudențiale legale și pregătirea pentru implementarea Legii privind activitatea de asigurare sau de reasigurare nr. 92 din 07 aprilie 2022 (în vigoare din 01 ianuarie 2023)
 - tipul și clasa valorilor mobiliare – acțiuni ordinare nominative, clasa I
 - codul ISIN – MD14ARGO1006
 - numărul acțiunilor în emisiunea suplimentară – 34, prețul de subscriere – valoarea nominală, 300 000 lei, volumul emisiunii – 10 200 000 lei
 - numărul total de valori mobiliare emise de emitent (cu considerarea emisiunii date) – 174
 - modul de subscriere – depunerea cererii de subscriere, semnarea contractului de subscriere, achitarea acțiunilor cu mijloace bănești prin transfer la contul bancar al S.A.R. «MOLDCARGO» S.A. în termenul prevăzut la contractul de subscriere
 - direcțiile de utilizare – majorarea capitalului social.
 - A stabili că de dreptul de subscriere la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară beneficiază acționarii, care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor ținută la 26 august 2022.
 - A stabili că oferta de subscriere în cadrul realizării dreptului de preemțiune la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară adresată acționarilor Societății, identificați conform punctului 1.3. este valabilă 14 zile lucrătoare, începând cu data publicării în ediția periodică «Capital Market» până la 21 septembrie 2022, inclusiv, și se realizează prin subscriere proporțional cotei în capitalul social, precum și subscrierii la acțiunile rămase nesubscrise în temeiul articolului 25 din Legea privind societățile pe acțiuni. Informațiile privind oferta de subscriere se conțin în hotărârea adunării generale extraordinare a acționarilor Societății din 26 august 2022, publicată în ediția periodică «Capital Market», plasată pe pagina web a Societății, precum și expediată integral fiecărui acționar.
 - A împuternici consiliul Societății, în scopul organizării plasării acțiunilor ordinare nominative ale emisiunii suplimentare, care se va desfășura în corespundere cu Hotărârea privind emisiunea suplimentară de valori mobiliare:
 - să repartizeze acțiunile ordinare nominative ale emisiunii suplimentare a Societății în conformitate cu Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare și cererile de participare la emisiunea suplimentară de acțiuni, depuse de acționari;
 - să asigure încheierea de către Societate a contractelor de subscriere la acțiunile ordinare nominative ale emisiunii suplimentare cu subscriitorii respectivi;
 - să aprobe lista subscriitorilor la acțiunile ordinare nominative ale emisiunii suplimentare a Societății în baza cererilor, contractelor de subscriere și datelor privind achitarea valorilor mobiliare în conformitate cu contractele încheiate;
 - să perfecteze și să aprobe Darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ordinare nominative ale Societății;
 - să asigure perfectarea și prezentarea documentelor necesare pentru înregistrarea la CNPF a totalurilor emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății.
 - Conform rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni ordinare nominative ale S.A.R. «MOLDCARGO» S.A. aprobate de consiliul Societății în temeiul prezentei hotărâri expuse la punctul 1.5.4., se împuternicește consiliul Societății să aprobe modificările la statutul Societății, ce țin de majorarea capitalului social și să întreprindă toate acțiunile necesare aferente înregistrării modificărilor respective la Agenția Serviciilor Publice. »
Rezultatul votului: pentru – 101 (98,0583%); împotriva – 0 (0,00%); nu au participat la vot – 2 (1,9417%)
- asupra chestiunii a doua de pe ordinea de zi «Cu privire la încheierea tranzacțiilor cu conflict de interese»
 - Se pune în sarcina consiliului Societății examinarea oportunității introducerii modificărilor la statutul Societății prin prisma prevederilor articolelor 11 și 85 din Legea privind societățile pe acțiuni.
Rezultatul votului: pentru – 101 (98,0583%); împotriva – 0 (0,00%); nu au participat la vot – 2 (1,9417%)

Informații suplimentare la telefon: (022)23-37-23»

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ**АО «ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР-ЧАДЫР-ЛУНГА» :**

В СООТВЕТСТВИИ С РЕШЕНИЕМ СОВЕТА АО (ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АО ОТ 29 АВГУСТА 2022 ГОДА) СОЗЫВАЕТСЯ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ АО, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ 26 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА В 11.00 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: АТО ГАГАУЗИЯ, МУН. ЧАДЫР-ЛУНГА, УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ, 38 – ЗАЛ АО П Э-Й ТАЖ,

С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

- УТВЕРЖДЕНИЕ УСТАВА АО В НОВОЙ РЕДАКЦИИ СОГЛАСНО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РМ.
НАЧАЛО РЕГИСТРАЦИИ – 10.00 ЧАСОВ. ОКОНЧАНИЕ РЕГИСТРАЦИИ – 10.50 ЧАСОВ.
СПИСОК АКЦИОНЕРОВ СОСТАВЛЕН ПО СОСТОЯНИЮ НА 29 АВГУСТА 2022 ГОДА.
ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ КОПИЮ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ. ЯВКА АКЦИОНЕРОВ ОБЯЗАТЕЛЬНА.

СОВЕТ АО «ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР-ЧАДЫР-ЛУНГА» (0-291-2-13-65)

Î.S. „Detașamentul de Pază Paramilitară”**INVITAȚIE**

pentru participare la procedura de achiziționare a produselor petroliere pentru anul 2022.

Denumirea autorității contractate: Întreprinderea de Stat „Detașamentul de Pază Paramilitară”.

Sediul autorității contractate adresa depunerii ofertelor și desfășurării concursului: MD-2005, str. Anton Pann, 4/1 mun. Chișinău.

Obiectul achiziției cererea ofertelor de prețuri privind achiziția produselor petroliere pentru buna funcționare a Î.S. „Detașamentul de Pază Paramilitară”.

Termenul-limită de prezentare a ofertelor (data/ora) 27 septembrie 2022, ora 09:00.

Oferta (prezentată în plic, sigilată și ștampilată) urmează a fi expediată pe adresa str. Anton Pann 4/1, pînă la 27.09.2022 la ora 09:00.

Petru informații suplimentare agenții economici vor contacta secretarul grupului de lucru Alexandru GROSU, tel. 022-292-474, mob. 067429391, adresa electronică, info@dpp.md, sau pot accesa site-ul www.dpp.md.

Уважаемый акционер SA «Тарацляагроснаб»

По решению Совета Общества SA «Тарацляагроснаб» от 29 августа 2022 года, созывается внеочередное общее собрание акционеров Общества на 20.09.2022 г., начало в 10:00 по адресу г. Тарацля ул. Вокзальная 55, регистрация с 09:00 до 10:00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Переизбрание исполнительного органа в лице Директора;
- Переизбрание членов Совета Общества;
- Переизбрание членов Ревизионной Комиссии.

С материалами к повестке дня акционеры могут ознакомиться в рабочие дни с 30 августа 2022 года по 16 сентября по адресу: г. Тарацля, ул. Вокзальная 55, с 10-00 до 12-00 часов.

Акционером иметь при себе удостоверение личности, выписку из реестра, а в случае передачи права голоса иметь доверенность, заверенную в установленном законодательством РМ порядке.

STIMAȚI ACȚIONARI AI «ETER-C» SA

Organul executiv anunța convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor «ETER-C» SA. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 03.10.2022 pe adresa mun. Chișinău, str. A. Puschin, 35 Începutul adunării la ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

- Alegerea organelor de conducere și control a Societății.
- Reorganizarea «ETER-C» S.A. prin transformare din Societate pe Acțiuni în Societate cu Răspundere Limitată «ETER-C».
- Aprobarea planului de reorganizare prin transformare.
- Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor în procesul de reorganizare prin transformare de la «ETER-C» S.A. către SRL «ETER» -C.
- Aprobarea statutului SRL «ETER» -C
- Numirea administratorului SRL «ETER» -C

Acționari pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi de pe data 21.09.2022 pe adresa juridică a societății.

Începutul înregistrării la 9.30. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea a generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de către societatea de registru «Depozitarul Central» SA la data 02.09.2022.

S.A. «Cotiteb-Grup» or. Rezina**(în proces de lichidare)**

aduce la cunoștință, că prin decizia lichidatorului societății, la cererea acționarului care deține mai mult de 25% din numărul total de acțiuni cu drept de vot, se convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor cu prezența acestora, care va fi petrecută la data 15.09.2022 cu începere de la ora 11-15 min. pe adresa or. Rezina, str. 27 August, 62. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 pînă la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Aprobarea raportului lichidatorului privind lichidarea S.A. «Cotiteb-Grup».
- Aprobarea bilanțului definitiv de lichidare a S.A. «Cotiteb-Grup» și a planului repartizării (împărțirii) activelor rămase după satisfacerea creanțelor creditorilor, Actului de transmitere a activelor și altor documente aferente procesului de lichidare/dizolvare.
- Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare va fi întocmită la data 24.08.2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii pot face cunoștință începînd cu data 05.09.2022 în zilele lucrătoare de la ora 10.00 pînă la ora 13.00 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August, 62.

Pentru a participa la adunare acționarii societății urmează să dispună de buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și de procura/mandatul întocmit și autentificate în conformitate cu prevederile legislației.

În atenția acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. și persoanelor interesate:

Compania de Asigurări „ASTERRA GRUP” S.A. Vă aduce la cunoștință că raportul semestrial este dezvăluit public prin intermediul: paginii web a companiei <http://asterra.md/despre-asterra/>, la rubrica „Dezvăluirea informației” și portalul emitenților (MSI) mecanismul oficial de stocare a informațiilor <http://emitent-msi.market.md>. În conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Stimați acționari ai Societății pe acțiuni S.A. „MANVIN”

În conformitate cu decizia Consiliului Societății din 29.07.2022 se convoacă repetat Adunarea generală anuală a acționarilor, care se va ține cu prezența acestora la 16 septembrie 2022, ora 16.30 pe adresa r-I Orhei, s. Mana. Înregistrarea acționarilor: 16.00 – 16.30.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Aprobarea dării de seamă financiară anuală a societății.
- Aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului.
- Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori.
- Repartizarea profitului net pentru anul 2021.
- Cu privire la atragere la răspundere a persoanelor cu funcții de răspundere a Societății, inclusiv membrii Consiliului Societății, organul executiv, comisiei de cenzori (în perioada 11.11.2019-17.12.2021).
- Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale anuale a acționarilor.

Lista acționarilor, care au drept să participe la adunarea anuală va fi întocmită de Registrul independent „Grupa Financiară” S.A. la situația de 20.06.2022.

Forma adunării – cu prezența acționarilor. Pentru înregistrarea acționarilor la adunare este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor prezenta procura autentificată în modul stabilit de legislație. Comisia de înregistrare va fi în persoana dlui Ciobanu S.

CA „General Asigurări” SA

La data de 22.08.2022, în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 47/5, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu svorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII A FOST ADOPTATĂ URMĂTOAREA HOTĂRIRE:

1. S-a aprobat diversificarea activității investiționale.

«Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A.

доводит до сведения акционеров информацию по принятым решениям на прошедшем повторном очередном годовом общем собрании 09 августа 2022 года в 11.00 часов – мун. Чадыр-Лунга, ул. Юбилейная, 38. На собрании присутствовали 3 акционера с общим числом голосующих акций 49 555 или 37,24% кворума.

В ПОВЕСТКУ ДНЯ БЫЛИ ВКЛЮЧЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ВОПРОСЫ ПО КОТОРЫМ БЫЛИ ПРИНЯТЫ РЕШЕНИЯ:

1. Утверждение отчета Исполнительного органа «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. по итогам работы за 2021 год. Утверждение бизнес-плана на 2022 год.
 - 1.1 Утвердить годовой отчет Исполнительного органа АО по итогам работы за 2021 год.
 - 1.2 Утвердить бизнес-план АО на 2022 год. За – 49 555, против – нет, единогласно.
2. Рассмотрение годового финансового отчета Общества за 2021 год.
 - 2.1 Принять к сведению годовой финансовый отчет за 2021 год. За – 49 555, против – нет, единогласно.
3. Утверждение отчета Совета «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. по итогам работы за 2021 год.
 - 3.1 Утвердить годовой отчет Совета «Centrul tehnic-Ceadir-Lunga» S.A. по итогам работы за 2021 год. За – 49 555, против – нет, единогласно.
4. Утверждение отчета Ревизионной комиссии АО по итогам работы за 2021 год.
 - 4.1 Утвердить отчет Ревизионной комиссии АО по итогам работы за 2021 год. За – 49 555, против – нет, единогласно.
5. Распределение прибыли (убытков) за 2021 год, утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 год.
 - 5.1.1 Покрыть убытки, полученные в 2018-2020 годах в размере 3 006 632,00 (три миллиона шесть тысяч шестьсот тридцать два лея 00 бань) лея плюс корректировка прибыли/убытков прошлых лет в размере 623 544,00 (шестьсот двадцать три тысячи пятьсот сорок четыре лея 00 бань) лея за счет полученной по итогам работы АО за 2021 год прибыли в размере 6 543 832,00 (шесть миллионов пятьсот сорок три тысячи восемьсот тридцать два лея 00 бань) лея. за счет прибыли будущих лет.
 - 5.1.2 После погашения всей суммы убытков прошлых лет, оставшуюся сумму чистой прибыли 2 913 656,00 (два миллиона девятьсот тринадцать тысяч шестьсот пятьдесят шесть лей) лей распределить следующим образом:
 - на формирование резервного капитала – 145 683,00 лей (5%);
 - на инвестирование развития производства – 2 767 973,00 лей (95%);
 - на выплату дивидендов – 0,00 лей (0%).
 - 5.2 Утвердить следующие нормативы распределения чистой прибыли на 2022 год:
 - на формирование резервного капитала – 5%;
 - на инвестирование развития производства – 55%;
 - на выплаты дивидендов – 40%.

Протокол собрания и подписи председателя собрания Ябанжи С. и секретаря Мариновой М. заверены членами ревизионной комиссии: Чолак В., Бербер Д. и Буюк М.

Stimate acționar al SA “ZIDCALTEN”!

Organul executiv al SA “ZIDCALTEN”, în temeiul Hotărârii Consiliului societății din 26 august 2022 anunță despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor în data de 16 septembrie 2022, la sediul Societății (mun. Hîncești, str. Industrială, 7).

ORDINEA DE ZI:

1. Completarea listei genurilor de activitate cu următoarele activități:
 - 35.11 Producția de energie electrică
 - 35.12 Transportul energiei electrice
 - 35.13 Distribuția energiei electrice
 - 35.14 Comercializarea energiei electrice
2. Aprobarea modificărilor în actele de constituire.
3. Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății pe termen mediu și lung, și anume:
 - 3.1 Construcția unui Parc fotovoltaic cu capacitatea de 0,9 MW pe acoperișul Blocului industrial cu suprafața totală de 3129,4 m. p. (numărul cadastral: 5301206.651.03);
 - 3.2 Împuternicirea Organului executiv al Societății cu dreptul:
 - de a înainta cereri pentru obținerea de către Societate a Avizului de racordare la rețelele electrice din partea distribuitorilor de energie electrică;
 - de a înainta cereri pentru confirmarea statutului de producător eligibil de către ANRE;
 - de a constitui Garanția de participare și Garanția de bună execuție a contractului cu ANRE referitor la confirmarea statutului de producător eligibil;
 - de a încheia contract de achiziționare a energiei electrice produse din surse regenerabile cu furnizorul central de energie electrică;
 - de a încheia contracte comerciale legate de proiectarea și construcția unei centrale electrice solare fotovoltaice.

Înregistrarea acționarilor: de la 9-30 pină la 10-55. Începutul adunării: 11-00.

Acționarii pot lua act de materialele de pe agendă începând cu 05.09.2022, prin afișare la sediul Societății.

Participarea la Adunarea generală extraordinară se va efectua în baza actului de identitate, iar a reprezentanților-în baza procurii perfectate legal.

Organul executive al Societății.

S.A. “Combinatul de Colectare și Prelucrare a Cerealelor din Fălești”

Va aduce la cunoștință că la 17.08.2022 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 93,9% din acțiunile cu drept de vot, aflate în circulație.

CU VOT UNANIM AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. De a aproba darea de seamă a organului executiv al Societății despre activitatea economico-financiară în anul 2021 și direcțiile principale de activitate în anul 2022.
2. De a aproba darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2021.
3. De a aproba darea de seamă a comisiei de cenzori despre rezultatele activității Societății în anul 2021.
4. De a aproba darea de seamă pentru anul 2021 a organizației de audit „Super Audit”
5. De a confirma organizația de audit “Super-Audit” și de a stabili cuantumul retribuției serviciilor organizației de audit pentru anul 2022.
6. Se aproba propunerea privind repartizarea dividendelor pentru perioada anilor 2010-2021,
7. S-a aprobat alegerea membrilor comisiei de cenzor a Societății și Presedintele comisiei

Farmacia “La crângușor” SA

(г. Кишинев, ул. Н. Костин 61)

объявляет, что повторное годовое Общее собрание акционеров в очной форме по решению Совета Общества (протокол №3 от 17 августа 2022 года) состоится 20 сентября 2022 года в 12.00 по адресу г. Кишинев, ул. Н. Костин, 61. Начало регистрации – 11.00 (проезд, маршрутным такси №103).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Совета Общества о результатах работы за 2021 год
2. Финансовый отчет за 2021 год и заключение ревизионной комиссии
3. Рассмотрение вопроса о выполнении условий Договора купли-продажи помещений от 12.09.2019 г.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 18 июля 2022 года. С материалами к собранию можно ознакомиться в здании “Farmacia “La crângușor” SA по адресу: ул. Н. Костин 61, начиная с 09 сентября 2022 года в рабочие дни с 10.00 до 12.00.

Для регистрации иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – доверенность, заверенную в установленном порядке.

Справки по телефону: 069-15-67-15. Совет акционерного общества.

Stimați acționari ai “SUPRATEN” S.A.

La 20 august 2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor “SUPRATEN” S.A. la care

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a luat act și aprobat darea de seamă financiară anuală pentru anul 2021.
2. S-a aprobat direcțiile prioritare de activitate pentru anul 2022.
3. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului pentru anul 2021.
4. S-a aprobat și reconfirmat deciziile Consiliului societății pentru anul 2021.
5. S-a aprobat darea de seamă anuală a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
6. S-a aprobat dările de seamă trimestriale ale organului executiv al societății pentru anul 2021.
7. S-a aprobat modificarea statutului:
 - 7.1 Articolul 20 din statut – se exclude
 - 7.2 Articolul 27 din statut, aliniatul (1) – se expune în următoarea redacție: Informația despre ținerea adunării generale a acționarilor cu prezența acționarilor se publică în ediția periodică Capital Market.
8. S-a aprobat a) suplینirea rezervelor stabilite de stat; b) neplata dividendelor anuale pentru anul 2021; c) utilizarea profitului anului 2021 ca mijloace circulante la dezvoltarea activității întreprinderii.
9. S-a aprobat îndreptarea profitului pentru anul 2022 spre rezervele stabilitate de legislație și restul profitului la mijloace circulante ale societății.
10. S-a aprobat acordarea fără plată a serviciilor de către membrii organelor de conducere ale societății și anume: Consiliului societății.
11. S-a aprobat acordarea fără plată a serviciilor de către membrii organelor de control ale societății și anume: Comisiei de Cenzori.
12. S-a aprobat și confirmat entitatea de audit Divers Audit SRL pentru prestarea serviciilor de audit obligatoriu ordinar, cît și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor acesteia pentru anul 2022.
13. S-a aprobat rezervele în limitele stabilite de legislație.
14. S-a aprobat păstrarea în contul societății a acțiunilor de tezaur în număr de 8516 unități, ce constituie 1,647% din totalul de acțiuni emise.

Organul executiv

Stimate acționar “Michailides Tobacco Moldova” S.A.!

În baza hotărârii Consiliului Societății “Michailides Tobacco Moldova” S.A. din data de 29 august 2022 se anunță convocarea adunării generale ordinare anuale, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 03 octombrie 2022, ora 08.30 pe adresa: Chișinău, str. Valea Dicescu, 100 în incinta întreprinderii.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă economico-financiară a întreprinderii 2021
2. Darea de seamă a organului executiv a societății pentru an. 2021
3. Aprobarea dării seamă a cenzorului societății 2021
4. Aprobarea bilanțului contabil 2021
5. Inițierea procedurii de lichidare a entității
6. Stabilirea ordinii și termenului efectuării lichidării.
7. Desemnarea lichidatorului entității
8. Acordarea împuternicirilor necesare pentru lichidarea entității

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală este perfectată la data de 29.08.22 de către Depozitarul Central S.A.

Înregistrarea acționarilor – între orele 08.00 – 08.30. Începerea adunării la orele 08.30.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare puteți lua cunoștința începând cu data de 31.08.2022 între orele 10.00-12.00 pe adresa: Chișinău, str. C. Valea Dicescu, 100 în incinta întreprinderii.

Participanții la adunarea generală ordinară anuală prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autenticată conform legislației cu respectarea prevederilor art. 22 a Legii 1134/ 1997. Reamintim despre necesitatea actualizării datelor personale a acționarilor.

Relații la tel: 0 22-733-704, Director S. Anthomelidis

În atenția acționarilor «Bursei de Valori a Moldovei» S.A.**AVIZ privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor «Bursei de Valori a Moldovei» S.A.**

Organul executiv al B.V.M. Vă aduce la cunoștință faptul că, consiliul Bursei de Valori a Moldovei la 24 august 2022 a adoptat decizia privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor «Bursei de Valori a Moldovei» S.A., prin corespondență, la data de 16 septembrie 2022, orele 12:00, în incinta B.V.M. (sala de tranzacționare), mun. Chișinău, str. Maria Cibotari, 16,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la fracționarea acțiunilor emise de Societate.
2. Cu privire la modificarea pct. 4.2. din Statutul Bursei de Valori a Moldovei.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită conform situației din data de 24 august 2022.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la orele 10:55 până la orele 11:55.

Pentru înregistrare la adunare, împreună cu buletinul de vot reprezentanții acționarilor vor prezenta și documentul ce confirmă împuternicirile acestora în conformitate cu cerințele legislației în vigoare.

Cu materialele adunării generale extraordinare a acționarilor va fi posibil de familiarizat în zilele de lucru de la orele 10:00 până la orele 16:00, începând cu data de 05 septembrie 2022 în oficiul nr. 2 al B.V.M. pe adresa mun. Chișinău, str. Maria Cibotari, 16. Persoana responsabilă pentru dezvoltarea informației este dna Taran Aliona.

Hotărârile adoptate de către adunarea generală extraordinară a acționarilor vor fi publicate în ziarul «Capital Market» în termen de 30 zile din data ținerii acesteia.